
Megoldás. Az artista h mélységig szabadon esik, ezután a gumikötél egyre jobban fékezi és 3h mélységben, az A
pontban a sebessége nullára 
sökken. Ezután a kötél felfele gyorsítja a maximális sebesség¶ B pontig, onnan kezdve a

sebessége egyre 
sökken, s a híd korlátjának magasságában ismét nullává válik.

Válasszuk a helyzeti energia nullszintjét a híd korlátjának magasságánál, s írjuk fel az energiamegmaradás törvényét

az A, illetve a B pontokra:
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Az els® egyenletb®l D = 3mg/(2h) következik, a másodikból pedig (a B pontbeli er®egyensúlyt, azaz nulla gyorsulást

kifejez® mg = D∆l egyenletet is felhasználva)
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adódik.
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